

失恋小伙小区内连砍两老人

砍完人后,他又要跳楼,他说要让前女友后悔



小伙打碎玻璃,打算从这跳下去 快报记者 是钟寅 摄

“不得了,砍人啦!”前天下午4点50分,一声凄厉的叫声打破了秦淮区三山花园小区的宁静。一名18岁的小伙,因为失恋,两次自杀未遂后,竟产生拉几个人“垫背”的可怕想法。疯狂的小伙拿起砍刀,在小区里砍倒两位老人后,试图跳楼自杀,被赶来的业主和保安制服。在派出所里,小伙没有一丝悔意,称自己这么做的目的,就是为了让前女友后悔。

老太太倒在血泊中

余师傅是三山花园的保安,前天下午4点多,他巡逻至14号楼下,看到地上倒着一个人,“我赶紧跑过去一看,发现是个老太太,满脸鲜血,头上被砍伤,已经说不出话来了。”

余师傅虽然叫不上老人的名字,但记得这张脸,正是小区14号楼2楼的业主啊!“不得了,出事了,有人被砍伤了!”

不远处的物管王主任听到喊声跑了过来,众人四下一看,歹徒已经不在现场,急忙报警。

王主任照顾好老人,又让余师傅和几名保安往大门方向追,希望能堵住歹徒。余师傅刚走到8号附近,忽然一阵吵闹传来,只听到“咔嚓”一声,9号楼道窗户被砸碎。这边也出事了!余师傅赶紧冲上楼。

砍完人后试图跳楼

余师傅冲上9楼,发现一个小伙子坐在楼道的窗户上,准备往下跳,手里还拿着一把砍刀。也许是一心求死,小伙没有发觉身后人,就在他起跳的瞬间,余师傅和业主冲上前,在901室业主协助下,一把将他拽了回来,并夺下刀子。

听说歹徒被抓,一直通过门缝听动静的业主才陆续开门。

这时余师傅才知道,904室的一位老先生也被砍伤了,幸好伤势不重。很快民警赶到,给小伙戴上手铐,又从他身上搜出另一把小刀。

“人是我砍的,我这样做就是想让她后悔。”在众人的询问下,小伙承认,正是自己砍伤了14号楼的老太太。据他交代,在行凶前,他还跑到14号8楼,敲开一户人家的门试

猎豹飞腾——带我体验节油下的越野刺激

搭载了三菱全新4G94MPI2.0L发动机的猎豹飞腾让我的首次驾驶就感觉十分从容。启动迅速且平稳,三菱智能化超选优选四轮驱动系统,使得我换挡更加地轻松平顺。前麦弗逊支柱式独立悬架,后五连杆独立悬架的优秀悬挂系统,无论是面对平坦的高速公路,还是坑洼不平的街道,或是转弯等突发情况,都表现出了良好的行驶稳定性和操作安定性。

随着国内油价的持续上涨,汽车的节油性能也越发被人们关注,对于一款以越

野性能著称的SUV来说,高油耗因素的制约更是让不少人对其望而生畏。猎豹飞腾的出现正是以强大的燃油经济性打动了消费者,而全国节油巡回大赛的举办,猎豹飞腾也在以最直观的方式让人们充分体会到其在节油经济性方面的卓越表现,继而引导人们对节油性能的认知和节油车型的选择。猎豹飞腾让性能和经济得到了有效的平衡,并用事实打破了人们对SUV公认的高油耗质疑,无疑将为消费者带来节油时代的新选择。

江淮瑞风“商务领航”,助力中小企业扬帆商海

11月9日,“江淮瑞风特约中小企业成长系列论坛—经济寒冬下中小企业的应对之道”在广州火热启动。据悉,江淮不仅适时推出瑞风“中小企业版”产品,还在全国中小

75天寻访 带回两大本采访笔记

寻访抗战见证者的南京研究生近日回宁考试,明天继续出发



穿着中山装的李展腾
快报记者 施向辉 摄

采访笔记有两大本

记者见到李展腾时,他的面庞比出发前更加瘦削,手上还多了一道醒目的伤疤,不变的是他那套中山装。

这套中山装,在网络上饱受争议,不少网友认为展腾如此穿着是作秀。展腾则说,他之所以穿上中山装,是因为信仰中山先生“为国为民”的思想。这次寻访的75天,无论北方的天气多么寒冷,只要逢到采访,他都会穿起这套中山装。

75天的收获也是显而易见的,展腾手中两本又大又厚的采访本上,每一页都密密麻麻地写满了采访记录,另外还有一个小笔记本,上面是每个被采访对象留下的亲笔签名,其中包括日本侵华战争的受害者、见证者的签名或者手印。

李展腾此行走过了东北三省、河北、北京、山西以及天津。他寻访亲历者的方式是最原始最“田野”的。

亲历者叙述震撼人心

9月18日,李展腾刚刚到达哈尔滨后就开始了采访,采访地点是在哈尔滨市区的一家公园,他看到一名晨练的老人,看上去八十多岁,李展腾估摸着老人应该经历过那段历史,便上前询问。

这位老人的名字叫张德林。提到日军侵华,老人的脸上充满痛苦。“我的父亲因为看不得日本兵强奸中国妇女,就加入了抗战队伍,后来牺牲了。”那时哈尔滨的气温在10度左右,展腾只穿了一件衬衣加一件中山装,冻得直打喷嚏。在公园里晨练的另外一名老人,将李展腾介绍给黑龙江省原政协副主席、抗联女战士李敏。在李敏那里,李展腾又知道了很多关于东北抗日前线的事情。

10月份,他到达河北藁城梅花镇打算调查梅花惨案,经过打听,他在镇上找到了80多岁的吴秋梅,“鬼子进了梅花镇之后,见人就杀,妈妈带着我逃,逃到半路上,妈妈很担心爸爸,又转回去找爸爸,就再也没有回来,我只好一个人跑。后来平静了,我回到镇上,镇上的人从一口血井捞出几具尸体,尸体已经腐烂认不清,但是我从衣服上看出,其中有一具尸体是我爸爸。”老人说着说着老泪

房产几次转手 房主却蒙在鼓里

快报讯 (通讯员 秦刑记者 宗一多) 明明是自己的房子,怎么会被卖给了别人?市民黄杰向公安机关报案,调查中牵扯出一个极其周密的骗局,而骗子竟然是儿子好友的妹妹……

事情还要从多年前说起。黄杰因故急需钱,在四处筹措后仍有缺口,一家人急如焚,黄杰更是寝食难安。这时,儿子的朋友李俊听闻此事后,二话不说就将仅有的10万元交给了他:“拿去救急,这是做朋友的本分,利息绝对不要。”闻听此言,黄杰一家被深深感动。几年后,黄杰还清了所欠的钱款,只是这份感激却一直没有机会偿还。

李俊从部队转业后开了一家公司,2003年底,因资金困难,无奈之下向黄杰一家开口,请他担保向银行贷款。黄杰出面报答,当即决定将名下近40万元的房产,为李俊向银行贷款进行抵押,最终李俊顺利地拿到15万元。2005年,李俊不负众望,公司渡过难关,开办得有声有色,2005年3月将该贷款还清了,两家相互扶持渡过难关,感情也日益深厚。后来,李俊将公司交给自己的妹妹李雁经营。

2005年,李雁偶然得知哥哥借用黄杰房产向银行抵押贷的款已经还清,她想到那套价值不菲的房子,不禁有些动心了。之后,她开始了自己的骗局:首先,让手下人去银行把黄杰的房产证、土地证、身份证件拿回来;接着,伪造黄杰签署的《授权委托书》以及《公证书》,又制作了虚假的《买卖契约》《房屋权属登记申请书》;第三步,她手持上述虚假的文书,并请公司一位客户冒充黄杰的签名,将黄杰名下的房产过户到自己名下。

在过户期间,李雁又以购买此处房产为由,向银行抵押贷款25万元,却迟迟不能还清。2005年11月,李雁又将这处房产私人抵押借款12万元,因到期无力偿还,该房产被债权人获得,房款被李雁用于清偿债务。

2006年8月17日,黄杰的儿子到房产局查询,这才发现房产于2005年卖给了李雁,后又于2006年7月转卖给了另外两人,得知真相后他不禁大惊失色:“父亲从未卖过该房,一套房子怎么就被转卖了几次?”于是马上到公安机关报案。2008年7月,李雁因涉嫌诈骗罪落入法网。

2008年11月,秦淮法院开庭审理此案。鉴于李雁积极赔偿被害人部分损失,遂一审判处其有期徒刑11年,罚金3万元。

(文中人物为化名)

邮储开办无抵押贷款

贷款对象:个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)

贷款限额:上限10万元

贷款特点:门槛低,放款快,无需任何抵押

商务贷款(房产抵押)上限100万元

邮储银行贷款热线:84727580 84707926